



На параде открытия заместитель председателя Федерации профсоюзов Курганской области Сергей Кузнецов отметил, что традиционный кросс проходит накануне праздника Победы и посвящён памяти тех, кто завоевал свободу от нацизма в годы Великой Отечественной войны.



После возложения цветов прозвучала команда: "На старт!" - для участников первого забега.



В соревнованиях участвовали студенты базового медицинского колледжа, музыкального колледжа, промышленного техникума, государственного колледжа, педагогического колледжа, техникума строительных технологий и городского хозяйства, техникума сервиса и технологий, технологического колледжа.



Среди девушек лидерами стали студентки педагогического колледжа Кристина Васильева, Евгения Достовалова и Валентина Федянина.

У юношей призовые места заняли студенты педагогического колледжа Иван Макеев, Максим Назаров, Максим Мусс.